MaTtemaTtuka



[TocumnTanm n ckaky oTeeT

5+3-2-=
3+2—-5=
9+0-3=
3+3—-4-=

[locynTam ot 5 0o 15.






MepKy HOBYIO B Knacc npuHecnu.
OTO Mepa AJINHBbI.
Kak ee HasbiBatoT? Bonpoc.
UToObI TEMY YpOKa Y3HaTh,
OTY 3annUcb HaM HaJo pacKosfigoBaTt




UTO Takoe geunmeTp?

10 eANHML- 3TO 1 4eCATOK, a
10cm-3T01 oM.

10 cM= 1am
1AM =10 Ccwm







Jnuna. /[euumemp.
10M =10 cwm

2omM=|  |cm

3am=  |cMm

50cm =| | AM
D.M

10cm

4pm=| cMm | 6am=| oM

5amM=|  |cMm gom=|  |cm

70cm =| |am 60cm =| | AMm
90cm =| |Am 40cm =| |am

4cm| |9 am
7;J,Mj!.70 CM

5aom + 3 oM =

9 oM - 2 M = |

50 cm| |6 om 8 om| |80 cm
3am| |20 cwm 70 cm| |9 am

| am 60 cm — 1 am =| | am
' am 4am+30cm =] |am




6\‘ TaHs kynuna 5 OM KpacHo# TecbMbl 1 4 OM
ronyboii. 30 CM OHa M3pacxoposasa. CKONbKO

y Heé ocTanoch?

aMm

n3pacxogosana

OCT.




" nomBoOMM |
UTOMM




